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Commission des Statuts et Règlements et Contrôle des 

Mutations 

SAISON 2019/2020 

 

PROCÈS-VERBAL N° 25 

 

Réunion restreinte du : jeudi 26 décembre 2019 

 

Décisions de la Commission Fédérale des Règlements et Contentieux 

En application de l’article 164  des RG de la FFF, ladite Commission a autorisé les clubs suivants à 

utiliser, pour la saison 2019/2020, un ou plusieurs joueurs mutés supplémentaires dans certaines de 

leurs équipes pour : 

 

Réunion du 20 décembre 2019 : 

 

US CRETEIL LUSITANOS F. (500689) 

. 2 joueurs mutés supplémentaires pour son équipe engagée en U16 Régional 1. 

 

SENIORS 

 

LETTRE  

 

CS POUCHET PARIS XVII (551469) 

La Commission, 

Pris connaissance de la décision prise par la CRD en sa réunion du 18/12/2019, 

Considérant que les intéressés ont obtenu une licence irrégulièrement (présentation d’un certificat 

médical falsifié), 

Par ce motif, annule les licences 2019/2020 des joueurs, joueuses et éducateurs suivants en faveur du 

CS POUCHET PARIS XVII : 

MASLYKA Grzegorz, GUEYE Harold, BAOUR Hocine, BENIGHIL Sami, KALALA SALABIAKO Aliocha, 

MEDAR Marko, FOFANA Aguibo, SALIFOU Camara, IRIE Bele, TOUNKARA Houcine, AMAL Nabil, 

SMILI Rabah, SOKAN Bryan, GOYA Julien, ZIVKOVIC Lazar, HOUAMRIA Ismael, GANAME Seydou, 

CAMARA Moustapha, DOUMBIA Mathe Anais, GOULEE Jeremie, GARNIER Yoann, CARCALY Hugo, 

LE GOHALEN Mael, CARTON DIBETH Idylle, ADJROUFOU Kassy, NDIKUMANA Sangwa, REB 
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ANTRAYGUE Louis, KOSOWSKI Joseph, ABDEDOU Nordine, JEAN Jonas, CHABANE Nadir, 

SOUKOUNA Tid, KARAMOKO Abdoul, CHIHI Mohammed, OLIVEIRA Joao, MUJINGA DOMINGOS 

Kyllian, KING Maxime, ZIANI Mehenni, LAHBIB Bounoir, KOUATI Rakoub, QUAOUCHAR Radouan, 

BOUHADJI Kassa, BENGOUA Mohamed Fayssal, ROUHA Nabil, MAVER Jordan, TIRRANI Salmane, 

MASSON Quentin, MAKHLOUFI Malek, MAKHLOUFI Khaled, AOSAMA Zrgani, AUGER Louis, DIRRIG 

Ugo, GHEDIR Belal, TOUNKARA Yacouba, JULITA Thierry, MOHAMAN NAZIROU Ibrahim, VITAL 

DURAND Basil, WILQUIER RIBEIRO ROSA Liardo, EL GTEBI Brice, DABO Sega, TOUATI 

Nacerddine, CARRERAS Maud, BELAROUSSI Abdelhamid, HASNA Abdelkader, HAZGUER Kamare, 

BATALLA LINHART Elie, AKIAPO Erwan, HAMMOU Nahel, BERKEMAL Ilan, MICHEL Thiago, 

GOVCIYAN Jules et TELLE Elliott. 

 

AFFAIRES 

 

N° 187 – SE – MITOKO NZANGA Dimitri 
FC GRIGNY (581565) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 23/12/2019 du FC LISSOIS, selon laquelle est 

indiqué que le joueur MITOKO NZANGA Dimitri est redevable de 215 € de cotisation 2019/2020 et les 

91,60 € de droit de changement de club, 

Par ce motif, dit que le joueur susnommé doit se mettre en règle avec son ancien club pour la somme 

retenue de 306,60 €. 

 

FEUILLES DE MATCHES 
 
SENIORS – R3/B 

21447586 – FC EVRY 1 / ES SEIZIEME 1 du 15/12/2019 

Demande d’évocation du FC EVRY sur la participation et la qualification du joueur RACHIDI Yassine, 

de l’ES SEIZIEME, susceptible d’être suspendu,  

La Commission,  

Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance,  

Considérant que l’ES SEIZIEME n’a pas fourni ses observations dans les délais impartis, 

Considérant que le joueur RACHIDI Yassine a été sanctionné de 4 matches fermes de suspension par 

la Commission de Discipline du District 92 réunie le 12/11/2019 avec date d’effet du 10/11/2019, 

décision publiée sur FootClubs le 13/11/2019 et non contestée,  

Considérant qu’entre le 10/11/2019 (date d’effet de la sanction) et le 15/12/2019 (date du match en 

rubrique), l’équipe 1 Seniors de l’ES SEIZIEME évoluant en R3/B a disputé les rencontres officielles 

suivantes :  

- Le 24/11/2019 contre AULNAY CSL, au titre du championnat,  

- Le 01/12/2019 contre BLANC MESNIL SP.F.B., au titre du championnat,  

Considérant que le joueur RACHIDI Yassine n’a pas participé aux rencontres susvisées, purgeant ainsi 

2 matches fermes de suspension sur les 4 infligés,  

Considérant que, dès lors, le joueur RACHIDI Yassine était en état de suspension le jour de la rencontre 

en rubrique et ne pouvait donc pas être inscrit sur la feuille de match,  

Par ces motifs,  

 

Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité à l’ES SEIZIEME (- 1 point, 0 but) pour 

en reporter le gain au FC EVRY (3 points, 1 but),  

 

Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur RACHIDI Yassine à compter du lundi 30 

décembre 2019, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de 

l’article 226.4 des RG de la FFF,  

 

Inflige à l’ES SEIZIEME une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de match un joueur 

suspendu,  



Ligue Paris Ile-de-France  Saison 2019/2020 

 

Commission des Statuts et  Règlements et  du Contrôle des Mutat ions  Page 3 

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € ES SEIZIEME  

 

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € FC EVRY 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

ANCIENS – R3/C 

21451404 – FC COURCOURONNES 11 / FC MANDRES PERIGNY 11 du 24/11/2019 

La Commission, 

Informe le FC MANDRES PERIGNY d’une demande d’évocation du FC COURCOURONNES sur la 

participation et la qualification du joueur RAGOUILLIAUX Steve, susceptible d’être suspendu, 

Demande au FC MANDRES PERIGNY de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le 

mercredi 08 janvier 2020. 

 

SENIORS FUTSAL – R1 

21461709 – ROISSY EN BRIE FUTSAL 1 / FC PIERREFITTE 1 du 21/12/2019 

La Commission, 

Informe ROISSY EN BRIE FUTSAL d’une demande d’évocation du FC PIERREFITTE sur la 

participation et la qualification du joueur MADAD Mehdi, susceptible d’être suspendu, 

Demande à ROISSY EN BRIE FUTSAL de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le 

mercredi 08 janvier 2020. 

 

SENIORS FUTSAL – R3/B 

21462192 – FC ISSY LES MOULINEAUX 1 / RUNGIS FUTSAL 1 du 23/11/2019 

Demande d’évocation du FC ISSY LES MOULINEAUX sur la participation  et la qualification du joueur 

ISMAIL Noureddine, de RUNGIS FUTSAL, susceptible d’être suspendu, 

La Commission, 

Jugeant en première instance, 

Agissant sur le fondement des dispositions de l’article 187.2 des RG de la F.F.F., 

Considérant que RUNGIS FUTSAL a fourni ses observations dans les délais impartis, selon lesquelles 

le joueur ISMAIL Noureddine n’était pas suspendu, 

Considérant que le joueur ISMAIL Noureddine a été sanctionné d’un match ferme de suspension par la 

Commission Régionale des Statuts et Règlements réunie le 17/10/2019 avec date d’effet du 21/10/2019, 

décision publiée sur FootClubs le 18/10/2019 et non contestée,   

Considérant qu’entre le 21/10/2019 (date d’effet de la sanction) et le 23/11/2019 (date de la rencontre 

en rubrique), l’équipe Senior Futsal de RUNGIS FUTSAL évoluant en R3/B a disputé les rencontres 

officielles suivantes : 

               -  Le 06/11/2019 contre ALLIANCE 77, au titre de la Coupe Nationale Futsal, 

   -  Le 15/11/2019 contre FUTSAL PAULISTA, au titre du championnat, 

Considérant que le joueur ISMAIL Noureddine est inscrit sur les feuilles de matches susvisées, ne 

purgeant donc pas son match de suspension, 

Considérant que les rencontres des 06/11/2019 et 15/11/2019 sont homologuées dans les conditions 

de l’article 147 des RG de la FFF, 

Dit que le joueur ISMAIL Noureddine était en état de suspension le jour de la rencontre en rubrique et 

ne pouvait donc pas être inscrit sur la feuille de match,  

Par ces motifs,  

 

Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité à RUNGIS FUTSAL (- 1 point, 0 but) 

pour en reporter le gain au FC ISSY LES MOULINEAUX (3 points, 0 but),  
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Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur ISMAIL Noureddine à compter du lundi 30 

décembre 2019, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de 

l’article 226.4 des RG de la FFF,  

 

Inflige à RUNGIS FUTSAL une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de match un 

joueur suspendu,  

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € RUNGIS FUTSAL  

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € FC ISSY LES MOULINEAUX 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

JEUNES 
 
N° 269 – U18 – BLASUTTO Hugo 
FC MASSY 91 (518832) 

La Commission, 

Considérant que le FC VERSAILLES 78 n’a pas répondu, dans les délais impartis, à la demande du 

19/12/2019, 

Par ce motif, dit que le FC MASSY 91 peut poursuivre sa saisie de changement de club 2019/2020 pour 

le joueur BLASUTTO Hugo. 

 

N° 270 – U16 – NABAIS Frederic 
OL. ADAMOIS (540630) 
La Commission, 

Pris connaissance du refus d’accord en date du 20/12/2019 de l’ENT. MERY MERIEL BESSANCOURT, 

selon laquelle le joueur NABAIS Frederic est redevable de la somme de 34,60 € de droit de changement 

de club et 2 x 20 € de frais d’opposition, soit 74,60 €, 

Considérant que s’agissant d’un refus d’accord, les frais d’opposition ne peuvent être réclamés,  

Par ce motif, dit que le joueur susnommé doit se mettre en règle avec son ancien club pour la somme 

retenue de 34,60 €. 

 

N° 271 – U16 – BERTIE Lamine 
NICOLAITE DE CHAILLOT PARIS (523872) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 23/12/2019 de NICOLAITE DE CHAILLOT PARIS, 

selon laquelle il n’arrive pas, depuis le 19/11/2019, à obtenir l’accord du club quitté, CS TERNES PARIS 

OUEST, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 08 janvier 2020, les raisons motivant le refus 

de la délivrance de son accord pour le joueur BERTIE Lamine et, s’il s’agit de raisons financières, de 

préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 272 – U17F, U16F, U14F – DHAITY Mai Lyne, SALINIER Lola et TROUDI Melissa 
CS POUCHET PARIS XVII (551469) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 23/12/2019 du CS POUCHET PARIS XVII 

concernant les joueuses DHAITY Mai Lyne, SALINIER Lola et TROUDI Melissa, licenciées 2018/2019 

à l’ACADEMIE FOOTBALL PARIS 18, 

En ce qui concerne la joueuse DHAITY Mai Lyne :  

Considérant que l’ACADEMIE FOOTBALL PARIS 18 a refusé, le 15/12/2019, la demande d’accord 

formulée le 25/11/2019 par le CS POUCHET PARIS XVII, au motif qu’elle est redevable de la somme 

de 200 € de cotisation, 
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Par ce motif, dit que la joueuse susnommée doit se mettre en règle avec son ancien club, 

En ce qui concerne la joueuse TROUDI Melissa :  

Considérant que l’ACADEMIE FOOTBALL PARIS 18 a refusé, le 18/10/2019, la demande d’accord 

formulée le 16/10/2019 par le CS POUCHET PARIS XVII, au motif qu’elle est redevable de la somme 

de 120 € de cotisation, 

Considérant que figure au dossier une copie de Ticket Loisirs 2018 indiquant qu’une somme de 90 € a 

été versée à l’ACADEMIE FOOTBALL PARIS 18, complétant la somme de 110 € versée par les parents 

de la joueuse TROUDI Melissa, 

Par ces motifs, dit que le CS POUCHET PARIS XVII peut poursuivre sa saisie de demande de licence 

pour la joueuse TROUDI Melissa. 

En ce qui concerne la joueuse SALINIER Lola : 

Considérant que le CS POUCHET PARIS XVII n’arrive pas, depuis le 02/12/2019, à obtenir l’accord du 

club quitté, ACADEMIE FOOTBALL PARIS 18, 

Considérant que figure au dossier une attestation de paiement signée par M. OUAHRANI Sofiane, 

Président de l’ACADEMIE FOOTBALL PARIS 18, selon laquelle la famille de la joueuse SALINIER Lola 

s’est acquittée de la somme de 180 € (par chèque) au titre de la cotisation 2018/2019, 

Par ces motifs, dit que le CS POUCHET PARIS XVII peut poursuivre sa saisie de demande de licence 

pour la joueuse SALINIER Lola. 

 

N° 273 – U12 – LAOUER Kylan 
AC HOUILLES (502858) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 22/12/2019 de l’AC HOUILLES, selon laquelle il 

n’arrive pas, depuis le 08/12/2019, à obtenir l’accord du club quitté, RFC ARGENTEUIL, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 08 janvier 2020, les raisons motivant le refus 

de la délivrance de son accord pour le joueur LAOUER Kylan et, s’il s’agit de raisons financières, de 

préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

FEUILLES DE MATCHES 

 

U18 – R1 

21451663 – PARIS FC 2 / AAS SARCELLES 1 du 22/12/2019 

Réserves de l’AAS SARCELLES sur la participation et la qualification de l’ensemble des joueurs 

composant l’équipe du PARIS FC 2, susceptible d’avoir participé à la dernière rencontre officielle avec 

l’équipe supérieure de leur club, cette dernière ne disputant pas de match officiel le jour même ou le 

lendemain,  

La Commission,  

Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  

Jugeant en première instance,  

Considérant que l’équipe 1 des U18 du PARIS FC ne disputait pas de rencontre officielle le 22/12/2019 

ou le lendemain,  

Considérant que le dernier match officiel de l’équipe supérieure s’est déroulé le 15/12/2019 et l’a 

opposée au STADE DE REIMS pour le compte de la Coupe Gambardella Crédit Agricole,  

Considérant, après vérification, que 6 joueurs du PARIS FC figurant sur la feuille de match en rubrique 

ont participé à la rencontre de l’équipe supérieure du 15/12/2019, en l’occurrence : GAE Moise, VALERI 

Lucas, FRANCIS Rubens, DIAKITE Check Oumar, LAVRI Jonathan et BOUNE Mody, 

Considérant que le PARIS FC est en infraction avec les dispositions prévues à l’article 7.9 du RSG de la 

LPIFF, 

Par ces motifs, dit les réserves fondées et donne match perdu par pénalité au PARIS FC (-1 point, 

0 but) pour en attribuer le gain à l’AAS SARCELLES (3 points, 2 buts), 

 

. Débit :  43,50 € PARIS FC 

. Crédit : 43,50 € AAS SARCELLES 
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La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

U18 – R2/A 
21451808 – BLANC MESNIL SP.F.B. 1 / CSL AULNAY 1 du 08/12/2019 
La Commission, 

Informe le CSL AULNAY d’une demande d’évocation de BLANC MESNIL SP.F.B. sur la participation et 

la qualification du joueur OTH Jack Jordan, susceptible d’être suspendu, 

Demande au CSL AULNAY de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le mercredi 08 

janvier 2020. 

 

U18 – R2/B 
21451916 – FC ISSY LES MOULINEAUX 1 / AS POISSY 1 du 15/12/2019 

1) Réserves de l’AS POISSY sur la totalité des joueurs du FC ISSY LES MOULINEAUX susceptibles 

de jouer ce match, 

2) Demande d’évocation de l’AS POISSY sur la participation à la rencontre du joueur TRAORE Moussa, 

du FC ISSY LES MOULINEAUX, susceptible d’être suspendu. 

La Commission, 

En ce qui concerne le point n°1 : 

Pris connaissance des réserves confirmées,  

Jugeant en 1ère instance,  

Considérant les dispositions de l’article 142.1 et 142.5 des RG de la FFF, selon lesquelles :  

« En cas de contestation, avant la rencontre, de la qualification et/ou de la participation des joueurs, 

des réserves nominales doivent être formulées par écrit, sur la feuille de match, avant la rencontre …  

… Les réserves doivent être motivées, c'est-à-dire mentionner le grief précis opposé à l’adversaire, le 

simple rappel d‘articles de règlements ne constituant pas une motivation suffisante. »,  

Considérant que les réserves n’indiquent aucun grief précis et sont donc insuffisamment motivées,  

Par ces motifs, dit les réserves irrecevables en la forme, 

En  ce qui concerne le point n°2 : 

Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que le FC ISSY LES MOULINEAUX a fourni ses observations dans les délais impartis, 

selon lesquelles le joueur TRAORE Moussa n’était pas suspendu à la date initiale du match, le match 

en rubrique étant un match donné à rejouer, 

Rappelle au FC ISSY LES MOULINEAUX les dispositions de : 

- l’article 7.12 du RSG de la LPIFF selon lesquelles : « Lorsque l’application des dispositions d’un article 

du présent Règlement Sportif Général implique la prise en considération de la date d’une rencontre, 

celle-ci est la date réelle du match et non celle figurant au calendrier de l’épreuve, si ces dates sont 

différentes. 

Toutefois et sauf disposition contraire, il y a lieu de se référer, pour ce qui concerne la qualification des 

joueurs :  

- à la date de la première rencontre, en cas de match à rejouer,  

- à la date réelle du match, en cas de match remis. 

Pour l’application du présent Règlement Sportif Général, la notion de match remis et de match à rejouer 

est définie à l’article 20.2.  

Pour ce qui concerne la participation des joueurs suspendus, il y a lieu de se référer aux dispositions 

de l’article 41. », 

- l’article 41.4.1 du RSG de la LPIFF selon lesquelles : « La suspension d’un joueur doit être purgée lors 

des rencontres officielles effectivement jouées par l’équipe au sein de laquelle il reprend la compétition, 

même s’il ne pouvait y participer réglementairement (par exemple en application de l’article 7.9 du 

présent règlement).  

Le joueur ne peut être aligné avec une autre équipe de son club tant qu’il n’a pas purgé sa suspension 

au regard du calendrier de cette dernière…. » 
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Considérant que le joueur TRAORE Moussa a été sanctionné d’un match ferme de suspension par la 

Commission Régionale de Discipline réunie le 04/12/2019 avec date d’effet du 09/12/2019, décision 

publiée sur FootClubs le 06/12/2019 et non contestée,  

Considérant qu’entre le 09/12/2019 (date d’effet de la sanction) et le 15/12/2019 (date de la rencontre 

en rubrique), l’équipe U18 du FC ISSY LES MOULINEAUX évoluant en R2/B n’a disputé aucune 

rencontre officielle,  

Considérant que, dès lors, le joueur TRAORE Moussa était en état de suspension le jour de la rencontre 

en rubrique et ne pouvait donc pas être inscrit sur la feuille de match,  

Par ces motifs,  

 

Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité au FC ISSY LES MOULINEAUX (- 1 

point, 0 but) pour en attribuer le gain à l’AS POISSY (3 points, 0 but),  

 

Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur TRAORE Moussa à compter du lundi 30 

décembre 2019, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de 

l’article 226.4 des RG de la FFF,  

 

Inflige au FC ISSY LES MOULINEAUX une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de 

match un joueur suspendu,  

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € FC ISSY LES MOULINEAUX  

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € AS POISSY 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

 

U17 - COUPE PARIS CREDIT MUTUEL 

22108068 – FC GOBELINS 17 / FC MONTFERMEIL 17 du 15/12/2019 

1) Réserves du FC GOBELINS sur la qualification et la participation de l’ensemble des joueurs du FC 

MONTFERMEIL, susceptible d’avoir participé au dernier match d’une équipe supérieure du club qui ne 

joue pas le même jour ou le lendemain. 

2) Réclamation du FC GOBELINS au motif que le joueur N° 9, NICOLAS Max Henri, U15, est entré en 

jeu avec un certificat médical de double surclassement et n’est pas inscrit sur la feuille de match. Sur la 

licence il n’y a pas de surclassement indiqué. 

La Commission, 

Jugeant en 1ère instance, 

En ce qui concerne le point n°1 : 

Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  

Considérant que l’équipe 1 des U17 du FC MONTFERMEIL ne disputait pas de rencontre officielle le 

15/12/2019 ou le lendemain,  

Considérant que le dernier match officiel de l’équipe supérieure s’est déroulé le 07/12/2019 et l’a 

opposée au FC METZ pour le compte du CN U17 Poule B,  

Considérant, après vérification, qu’aucun des joueurs figurant sur la feuille de match en rubrique n’a 

participé à la rencontre de l’équipe supérieure du 07/12/2019,  

Par ces motifs, dit les réserves non fondées. 

En ce qui concerne le point n°2 : 

Agissant sur le fondement de l’article 187.1 des RG de la FFF,  

Considérant que le FC MONTFERMEIL a fourni ses observations dans les délais impartis, selon 

lesquelles le joueur NICOLAS Max Henri est autorisé à être surclassé en U17, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 19/12/2019 de M. LARBI Ahmed, arbitre du match, 

selon laquelle il indique que le dirigeant du FC MONTFERMEIL ne pouvait pas inscrire le joueur 
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NICOLAS Max Henri sur la FMI, celui-ci étant de la catégorie U15, et lui a présenté une fiche de 

demande de double surclassement pour le faire jouer, 

Considérant que le joueur NICOLAS Max Henri est titulaire d’une licence U15 « R » 2019/2020, 

enregistrée le 08/09/2019, avec apposition du cachet « double surclassement autorisé » validé le 

10/10/2019, 

Considérant les dispositions de l’article 7 de la Coupe de Paris-Ile de France U17 selon lesquelles :   

« Les conditions de participation à cette épreuve sont celles qui régissent l’équipe dans son 

Championnat. » 

Considérant les dispositions de l’article 7 du Règlement du Championnat de Paris-Ile de France U17 

Régional selon lesquelles : « Conformément aux R.G. de la .F.F.F. et aux articles 7, 8 et 38 du R.S.G. 

de la L.P.I.F.F. 

Cette épreuve est ouverte aux joueurs licenciés « Libre » U17.  

Les joueurs licenciés « Libre » U16 peuvent participer à cette épreuve sauf s’il leur est interdit de 

pratiquer dans les compétitions de la catégorie d’âge immédiatement supérieure à celle de leur licence.» 

Considérant au vu de ce qui précède, que le joueur NICOLAS Max Henri n’était pas autorisé à participer 

au match en rubrique, de sorte que la réclamation du FC GOBELINS est fondée, 

Considérant que selon les règlements précités, le paramétrage lié à ces épreuves ne permet pas 

l’inscription d’un joueur U15 sur une FMI d’une rencontre comptant pour la Coupe de Paris Ile-de-France 

U17, 

Considérant que le joueur NICOLAS Max Henri n’est donc pas inscrit sur la FMI de la rencontre en 

rubrique, 

Considérant que la participation à une rencontre d’un joueur non inscrit sur la feuille de match est un 

motif d’évocation par la Commission compétente, et qu’en pareil cas, le club fautif a match perdu par 

pénalité, 

Par ces motifs, 

Donne match perdu par pénalité au FC MONTFERMEIL pour en attribuer le gain au FC 

GOBELINS, qualifié pour le prochain tour de la compétition. 

. DEBIT : 43,50 € FC MONTFERMEIL  

. CREDIT : 43,50 € FC GOBELINS 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 3 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

U16 – R2/B 

21452846 – FC ISSY LES MOULINEAUX 1 / FC CERGY PONTOISE 1 du 17/11/2019 

Demande d’évocation formulée par le FC ISSY LES MOULINEAUX sur la participation et la qualification 

du joueur SERRANO Nathy, du FC CERGY PONTOISE, susceptible d’être suspendu.  

La Commission,  

Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance,  

Considérant que le FC CERGY PONTOISE n’a pas fourni ses observations dans les délais impartis,  

Considérant que le joueur SERRANO Nathy  a été sanctionné d’un match ferme de suspension, pour 

2ème récidive, par la Commission Régionale de Discipline réunie le 22/05/2019 avec date d’effet du 

27/05/2019, décision publiée sur FootClubs le 24/05/2019 et non contestée,  

Considérant que suite à la réforme des compétitions de jeunes, le championnat, anciennement intitulé 

U17, est devenu le championnat U16 pour la saison 2019/2020, et les droits sportifs des équipes U17 

ont été attribués aux équipes U16, de sorte qu’il convient de regarder le calendrier de l’équipe U17 du 

club sur la saison 2018/2019 pour apprécier la question de la purge de la suspension du joueur 

SERRANO Nathy,  

Considérant qu’entre le 27/05/2019 (date d’effet de la sanction) et le 30/06/2019 (date de fin de la saison 

2018/2019), l’équipe 1 des U17 du FC CERGY PONTOISE évoluant en R2 n’a disputé aucune rencontre 

officielle, 
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Considérant qu’il convient ainsi de regarder le calendrier de la saison 2019/2020 de l’équipe 1 U16 du 

club évoluant en R2/B pour s’assurer de la purge de la sanction du joueur, 

Considérant qu’entre le 27/05/2019 (date d’effet de la sanction) et le 17/11/2019 (date du match en 

rubrique), l’équipe 1 des U16 du FC CERGY PONTOISE a disputé les  rencontres officielles suivantes : 

             - Le 08/09/2019 contre BOULOGNE BILLANCOURT AC, au titre du championnat, 

             - Le 15/09/2019 contre PARIS FC, au titre du championnat, 

- Le 22/09/2019 contre JOINVILLE RC, au titre du championnat, 

- Le 29/09/2019 contre MANTOIS FC 78, au titre de la Coupe de Paris U16, 

- Le 06/10/2019 contre MASSY FC 91, au titre du championnat, 

- Le 13/10/2019 contre NANTERRE ES, au titre de la Coupe de Paris U16, 

- Le 20/10/2019 contre PARIS CENTRE FORMATION, au titre du championnat, 

- Le 27/10/2019 contre GOBELINS FC, au titre de la Coupe de Paris U16, 

- Le 03/11/2019 contre TREMBLAY FC, au titre du championnat, 

Considérant que le joueur SERRANO Nathy est inscrit sur toutes les feuilles de matches susvisées, ne 

purgeant donc pas son match de suspension, 

Considérant que toutes ces rencontres sont homologuées dans les conditions de l’article 147 des RG 

de la FFF, 

Considérant de ce fait que le joueur SERRANO Nathy était toujours en état de suspension lors de la 

rencontre en rubrique et ne pouvait donc pas être inscrit sur la feuille de match,  

Par ces motifs,  

 

Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité au FC CERGY PONTOISE (- 1 point, 0 

but) pour en attribuer le gain au FC ISSY LES MOULINEAUX (3 points, 1 but),  

 

Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur SERRANO Nathy à compter du lundi 30 

décembre 2019, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de 

l’article 226.4 des RG de la FFF,  

 

Inflige au FC CERGY PONTOISE une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de match 

un joueur suspendu,  

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € FC CERGY PONTOISE  

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € FC ISSY LES MOULINEAUX 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

U14 – R3/D 

21454403 – US TORCY P.V.M. 2 / US CLICHY SUR SEINE 1 du 21/12/2019 

Réserves de l’US CLICHY SUR SEINE sur la participation et la qualification de l’ensemble des joueurs 

composant l’équipe de l’US TORCY P.V.M. 2, susceptible d’avoir participé à la dernière rencontre 

officielle avec l’équipe supérieure de leur club, cette dernière ne disputant pas de match officiel le jour 

même ou le lendemain,  

La Commission,  

Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  

Jugeant en première instance,  

Considérant que l’équipe 1 des U14 de l’US TORCY P.V.M. ne disputait pas de rencontre officielle le 

21/12/2019 ou le lendemain,  

Considérant que le dernier match officiel de l’équipe supérieure s’est déroulé le 14/12/2019 et l’a 

opposée à l’AS MEUDON pour le compte du Championnat U14 R1/A,  

Considérant, après vérification, qu’aucun des joueurs figurant sur la feuille de match en rubrique n’a 

participé à la rencontre de l’équipe supérieure du 14/12/2019,  

Par ces motifs, dit les réserves non fondées et confirme le résultat acquis sur le terrain. 
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Prochaine réunion le jeudi 09 janvier 2019 

 

 

 

 


